



О результатах личного приема граждан руководителем следственного управления в Балашове

25 сентября в городе Балашове состоялся личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Саратовской области Никитиным Николаем Владимировичем.

К руководителю следственного управления обратились 6 посетителей, одному из которых в ходе беседы даны исчерпывающие разъяснения о полномочиях органов Следственного комитета РФ. От пяти заявителей приняты письменные обращения, доводы которых в настоящее время рассматриваются следственным управлением, после чего заявителям будут направлены письменные ответы.

Рассмотрение всех принятых обращений взято на контроль лично руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Саратовской области.

26 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/771015>